støtteErklæring

Nedenstående:
Selskab X
CVR-nr. (afgiver af erklæring)
Vejnavn og husnr. (afgiver af erklæring)
Postnr. og by (afgiver af erklæring)
Herefter kaldt ”Erklæringsafgiver”
Afgiver nærværende erklæring overfor:
Selskab Y
CVR-nr. (modtager af erklæringen)
Vejnavn og husnr. (modtager af erklæringen)
Postnr. og by (modtager af erklæringen)
Herefter kaldt ”Erklæringsmodtager”
Formål
”Erklæringsafgiver” er bekendt med ”Erklæringsmodtager” økonomiske situation, hvorfor ”Erklæringsafgiver” er villig til at afgive denne støtteerklæring for at sikre, at selskabet opfylder årsregnskabslovens betingelser for forsat drift som minimum frem til erklæringens udløb.
Støtteerklæring
”Erklæringsafgiver” bekræfter ved nærværende støtteerklæring, at ”Erklæringsafgiver” frem til den 1. januar 2024 efter anmodning fra ledelsen i ”Erklæringsmodtager” vil tilføre likviditet på op til DKK 999.999,00 i form af kapitalindskud i ”Erklæringsmodtager” eller lån til ”Erklæringsmodtager”, hvis det bliver nødvendigt for betaling af ”Erklæringsmodtager” kreditorer i takt med, at udeståender forfalder til betaling.
”Erklæringsafgiver” har frihed til at vælge, om likviderne skal tilføres ”Erklæringsmodtager” gennem en kapitalforhøjelse eller som et lån. Hvis erklæringsafgiveren vælger at yde et lån, bekræfter ”Erklæringsafgiver”, at de ikke vil kræve tilbagebetaling af lånet eller udbetaling af renter på lånet indtil den 1. januar 2024. I stedet vil disse beløb forblive ubetalte.
Nærværende støtteerklæring ophører uden yderligere varsel den 1. januar 2024.
Underskrifter
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